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28.09.2017 г. 	№ 298-а	Санкт-Петербург

Об установлении
перечня и кодов целевых статей расходов,
относящихся к местному бюджету
муниципального образования
Финляндский округ на 2018 год


В соответствии с ст. 21 БК РФ, приказом Министерства финансов РФ от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», Местная администрация муниципального образования Финляндский округ

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить перечень и коды целевых статей расходов, применяемых для отражения расходов местного бюджета муниципального образования Финляндский округ на 2018 год, согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить главу Местной администрации.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному опубликованию.


Глава Местной администрации 	Т.В. Демидова















О.М. Гадалова
291-23-41

Приложение
к постановлению
Местной администрации муниципального образования Финляндский округ
от 28.09.2017 г. № 298-а

Коды и перечень целевых статей расходов,
применяемых для отражения расходов местного бюджета
муниципального образования Финляндский округ
на 2018 год
Целевая статья 99000 00001 «Глава муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, командировочные выплаты, оплату проезда и жилья при командировках главе муниципального образования.
Целевая статья 99000 00002 «Депутаты представительного органа муниципального образования, осуществляющие свою деятельность на постоянной основе»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, заместителю главы муниципального образования.
Целевая статья 99000 00003 «Компенсационные расходы на осуществление депутатской деятельности депутатам, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе»
По данной целевой статье отражаются выплаты, производимые в целях компенсации депутатам муниципального совета муниципального образования, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, расходов в связи с осуществлением ими своих мандатов.
Целевая статья 99000 00004 «Аппарат муниципального совета»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, муниципальных служащих аппарата муниципального совета, расходы на обеспечение деятельности аппарата муниципального совета.
Целевая статья 99000 00005 «Глава Местной администрации»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, командировочные выплаты главе Местной администрации.
Целевая статья 99000 00006 «Содержание и обеспечение деятельности Местной администрации по решению вопросов местного значения»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, муниципальных служащих Местной администрации, на компенсационные выплаты в размере 50,0 руб. сотрудникам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком, а также расходы на обеспечение деятельности Местной администрации.
Целевая статья 99000 00007 «Резервный фонд Местной администрации»
По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда Местной администрации.
Целевая статья 99000 00008 «Проведение публичных слушаний и собраний граждан»
По данной целевой статье отражаются расходы необходимые для проведения публичных слушаний и собраний граждан.
Целевая статья 99000 00031 «Формирование архивных фондов органов местного самоуправления» По данной целевой статье отражаются расходы на формирование архивных фондов органов местного самоуправления.
Целевая статья 99000 90009 «Расходы на уплату членских взносов на осуществление деятельности Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга и содержание его органов»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату членских взносов на осуществление деятельности Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга и содержание его органов.
Целевая статья 99000 90010 «Расходы на осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд»
По данной целевой статье отражаются расходы связанные с формированием и размещением муниципального заказа.
Целевая статья 99000 40011 «Расходы на подготовку, переподготовку и повышение квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений»
По данной целевой статье отражаются расходы на подготовку, переподготовку и повышение квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления, а также муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений.
Целевая статья 99000 60012 «Расходы на предоставление доплат к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы»
По данной целевой статье отражаются расходы на выплату доплат к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы.
Целевая статья 01000 90013 «Расходы на участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год.
Целевая статья 02000 90014 «Расходы на участие в деятельности по профилактике правонарушений на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по участию в деятельности по профилактике правонарушений и наркомании на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части участия в деятельности по профилактике правонарушений.
Целевая статья 02000 90015 «Расходы на участие в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по участию в деятельности по профилактике правонарушений и наркомании на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части участия в деятельности по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании.
Целевая статья 02000 90016 «Расходы на участие в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по участию в деятельности по профилактике правонарушений и наркомании на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части участия в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма.
Целевая статья 03000 90018 «Расходы на участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по участию в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год.
Целевая статья 04000 10019 «Расходы на мероприятия в области защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций, информирования населения об угрозе возникновения, возникновении чрезвычайной ситуации»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, гражданской обороне на 2018 год в части защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций, информирования населения об угрозе возникновения, возникновении чрезвычайной ситуации.
Целевая статья 04000 10020 «Расходы на проведение подготовки и обучения неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, гражданской обороне на 2018 год в части подготовки и обучения неработающего населения.
Целевая статья 06000 03021 «Расходы на благоустройство придомовых территорий и дворовых территорий муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по благоустройству территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части:
- текущего ремонта придомовых территорий и дворовых территорий, включая проезды и въезды, пешеходные дорожки, а также оплаты услуг   документации;
- организации дополнительных парковочных мест;
- установки, содержания и ремонта ограждений газонов;
- установки и содержания малых архитектурных форм, уличной мебели и хозяйственно-бытового оборудования, необходимого для благоустройства территории муниципального оборудования.
Целевая статья 06000 03022 «Расходы на обеспечение санитарного благополучия населения на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по благоустройству территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части:
- организации работ по обустройству контейнерных площадок;
- организации работ и проведения месячников по благоустройству, уборке водных акваторий, ликвидации несанкционированных свалок бытовых отходов и мусора, уборке территорий, не включенных в адресные программы, утвержденные исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга.

Целевая статья 06000 03023 «Расходы на озеленение территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по благоустройству территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части:
- организации работ по компенсационному озеленению, содержанию территорий зеленых насаждений внутриквартального озеленения, ремонта расположенных на них объектов зеленых насаждений, защиты зеленых насаждений;
- проведения санитарных рубок, удаления аварийных, больных деревьев и кустарников в отношении зеленых насаждений внутриквартального озеленения.
Целевая статья 06000 03024 «Расходы на прочие мероприятия в области благоустройства на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по благоустройству территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части:
- обустройства, содержания и уборки территорий детских площадок, создания зон отдыха;
- обустройства, содержания и уборки территорий спортивных площадок;
- выполнения оформления к праздничным мероприятиям на территории муниципального образования.
Целевая статья 06000 03030 «Расходы на устройство искусственных неровностей на проездах и въездах на придомовых территориях и дворовых территориях муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по благоустройству территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части устройства искусственных дорожных неровностей.
Целевая статья 07000 40025 «Расходы на проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год».
Целевая статья 08000 90026 «Расходы на организацию и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по организации и проведению досуговых мероприятий для жителей муниципального образования Финляндский округ на 2018 год.
Целевая статья 09000 05027 «Расходы на организацию и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий на территории муниципального образования Финляндский округ в 2018 году».
Целевая статья 10000 70028 «Расходы на обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организацию и проведение физкультурных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Обеспечение условий для развития на территории муниципального образования Финляндский округ физической культуры и массового спорта, организации и проведения официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий на 2018 год».
Целевая статья 05000 80029 «Расходы на периодические издания, учрежденные органами местного самоуправления, на опубликование информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы на 2018 год «Средства массовой информации».
Целевая статья 11000 20032 «Расходы на участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних, безработных граждан»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые на территории муниципального образования Финляндский округ» на 2018 год.
Целевая статья 99000 00033 «Расходы на возмещение вреда, причиненного гражданину в результате бездействия органов местного самоуправления»
По данной целевой статье отражаются расходы на возмещение ущерба, причиненного гражданину, в результате падения дерева на принадлежащий ему автомобиль.
Целевая статья 12000 20034 «Содействие развитию малого бизнеса на территории муниципального образования»
По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы по защите прав потребителей и содействию развития малого бизнеса на территории муниципального образования Финляндский округ на 2018 год в части содействию развития малого бизнеса на территории муниципального образования.
Целевая статья 99000 G0100 «Расходы на исполнение государственного полномочия Санкт-Петербурга по составлению протоколов об административных правонарушениях за счет субвенций из бюджета Санкт-Петербурга»
По данной целевой статье отражаются расходы на осуществление органами местного самоуправления мероприятий, необходимых для организации реализации отдельного государственного полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях.
Целевая статья 99000 G0850 «Расходы на исполнение государственного полномочия Санкт-Петербурга по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству за счет субвенций из бюджета Санкт-Петербурга»
По данной целевой статье отражаются расходы на оплату труда, с учетом начислений, муниципальных служащих отдела опеки и попечительства Местной администрации, а также расходы на обеспечение деятельности отдела.
Целевая статья 99000 G0860 «Расходы на исполнение государственного полномочия Санкт-Петербурга по выплате денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье за счет субвенций из бюджета Санкт-Петербурга»
По данной целевой статье отражаются расходы на выплату пособий на содержание детей находящихся под опекой (попечительством) или переданных на воспитание в приемные семьи.
Целевая статья 99000 G0870 «Расходы на исполнение государственного полномочия по выплате денежных средств на вознаграждение приемным родителям за счет субвенций из бюджета Санкт-Петербурга»
По данной целевой статье отражаются расходы на выплату вознаграждения приемным родителям.
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