Контрольно – счетная группа
муниципального образования Финляндский округ



ОТЧЕТ № 1/19
о ходе исполнения местного бюджета муниципального образования
Финляндский округ за 2018 год


05 апреля 2019 г. Санкт-Петербург


Контрольно-счетной группой муниципального образования Финляндский округ проведена проверка отчета об исполнении местного бюджета муниципального образования Финляндский округ за 2018 год.
Проверка проводилась с ведома и.о. главы Местной администрации Шесточенко И.Б.
Проверка проводилась в соответствии с действующими законодательными и нормативными правовыми актами.
Проверкой установлено:
Основными принципами утвержденного местного бюджета муниципального образования Финляндский округ на 2018 год являются прозрачность, социальная направленность. Бюджетный процесс осуществлялся на основе Закона Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», Устава муниципального образования Финляндский округ, Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Финляндский округ и других нормативно-правовых актов муниципального образования Финляндский округ.
Законом Санкт-Петербурга о бюджете на 2018 год законодательно определены:
- перечень источников доходов бюджетов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга и нормативы отчислений в местные бюджеты в 2018 году;
- перечень расходных обязательств внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.
Местный бюджет муниципального образования Финляндский округ на 2018 год утвержден решением Муниципального совета муниципального образования Финляндский округ от 14.11.2017 г. № 41 «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Финляндский округ на 2018 год». Основные параметры местного бюджета на 2018 год были утверждены по доходам в общей сумме 128 188,5 тыс. руб. и по расходам в общей сумме 135 496,5 тыс. руб.
В ходе исполнения местного бюджета в 2018 году в него восемь раз решениями Муниципального совета вносились изменения, в результате которых доходы уменьшены на 401,0 тыс. руб. и расходы увеличены на 1 393,2 тыс. руб. и составили 127 787,5 тыс. руб. и 136 889,7 тыс. руб. соответственно, дефицит бюджета составил 9 102,2 тыс. руб.
Доходы местного бюджета муниципального образования Финляндский округ за 2018 год составили 128 411,5 тыс. руб. Утвержденные годовые бюджетные назначения выполнены на 100,5%. Расходы местного бюджета за 2018 год составили 135 328,3 тыс. руб. (98,9%).
Превышение расходов над доходами за отчетный период составило 6 916,8 тыс. руб. (переходящий остаток 2017 года – 10 900,7 тыс. руб.). 
Основной объем (76,0%) доходов сформирован за счет налоговых поступлений, составивших 97 641,0 тыс. руб. Доля неналоговых доходов составила 6,3% (8 069,5 тыс. руб.), безвозмездных поступлений – 17,7% (22 701,0 тыс. руб.).
Фактические налоговые поступления по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы (в том числе за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) и налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов (в том числе за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) составили 99,3% и 101,1% соответственно, от запланированного годового объема. Исполнение доходной части бюджета по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (в том числе за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) выполнено на 100,9%, от запланированного годового объема. Поступления по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, составили 119% от запланированного годового объема.
В 2018 году муниципальному образованию Финляндский округ Законом Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» были предусмотрены средства субвенций в сумме 23 238,6 тыс. руб. 
Решением Муниципального совета муниципального образования Финляндский округ «Об утверждении местного бюджета муниципального образования Финляндский округ на 2018 год» были предусмотрены за счёт средств межбюджетных трансфертов расходы:
- в сумме 4 594,5 тыс. руб. на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству;
- в сумме 13 540,9 тыс. руб. на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье;
- в сумме 5 096,3 тыс. руб. на выплату вознаграждения, причитающегося приемному родителю;
- в сумме 6,9 тыс. руб. на составление протоколов об административных правонарушениях.
Остаток средств межбюджетных трансфертов, не использованных по состоянию на 01.01.2019 г., составил 537,6 тыс. руб., в том числе:
- на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству – 284,7 тыс. руб. (экономия фонда оплаты труда, экономия средств, на содержание отдела опеки и попечительства);
- на выплату денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье – 107,5 тыс. руб.;
- на выплату вознаграждения приемным родителям – 145,4 тыс. руб.

Фактический наибольший удельный вес в разрезе разделов ведомственной структуры расходов в 2018 году составили расходы:
- на жилищно-коммунальное хозяйство – 55,1%;
- на общегосударственные вопросы – 22,3%;
- на социальную политику – 14,8%;
- на культуру, кинематографию – 4,5%;
- на средства массовой информации – 1,5%;
- на образование – 1,1%;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 0,4%;
- физическая культура и спорт – 0,2%;
- национальная экономика – 0,05%.

Фактическое исполнение расходов в отчетном периоде от запланированного годового объема по разделам составило:
- общегосударственные вопросы 96,9%;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 100%;
- национальная экономика – 96,7%;
- жилищно-коммунальное хозяйство – 99,6%;;
- образование – 99,9%;
- культура, кинематография – 99,9%;
- социальная политика – 98,8%;
- физическая культура и спорт – 89,5%;
- средства массовой информации – 100%.
Исполнение ассигнований по разделам:
Превышение расходов над доходами за отчетный период составило 6 916,8 тыс. руб. (переходящий остаток 2017 года – 10 900,7 тыс. руб.).
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» основная часть ассигнований была направлена на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления. Также ассигнования направлялись на проведение публичных слушаний (101,3 тыс. руб.), на осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд (61,1 тыс. руб.); на возмещение вреда, причиненного гражданину в результате бездействия органов местного самоуправления (752,7 тыс. руб.); формирование архивных фондов (103,0 тыс. руб.). 
По данному разделу в рамках муниципальных программ производились расходы на периодические издания, учрежденные ОМСУ (548,4 тыс. руб.); на участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизацию и (или) ликвидацию последствий проявления терроризма и экстремизма (40,4 тыс. руб.); на участие в профилактике табакокурения (12,9 тыс. руб.); на участие по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании (16,2 тыс. руб.); на участие в деятельности по профилактике правонарушений (16,2 тыс. руб.); на участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма (16,2 тыс. руб.); на обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организацию и проведение физкультурных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий (167,3 тыс. руб.).
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» ассигнования в сумме 65,5 тыс. руб. были направлены на мероприятия в области защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций, гражданской обороны. 
По разделу 0400 «Национальная экономика» ассигнования в сумме 504,7 тыс. руб. направлены на финансирование временного трудоустройства несовершеннолетних, безработных граждан.
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» наибольший объем ассигнований израсходован на благоустройство придомовых и дворовых территорий муниципального образования – 32904,8 тыс. руб., что составило 44,2% в общем объеме по разделу. На создание зон отдыха, обустройство, содержание и уборку детских и спортивных площадок на территории муниципального образования было затрачено в общем объеме по разделу 12400,1 тыс. руб. или 16,6% в общем объёме по разделу. На проведение санитарных рубок и компенсационное озеленение затрачено 28467,8 тыс. руб. или 38,2% в общем объёме по разделу. На обеспечение санитарного благополучия населения затрачено 43,5 тыс. руб. или 0,05% в общем объеме по разделу. Расходы на устройство искусственных неровностей на проездах и въездах на придомовых территориях и дворовых территориях затрачено 722,9 тыс. руб. или 1,0% в общем объеме по разделу.
По разделу 0700 «Образование» большая часть ассигнований была направлена на проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи на территории муниципального образования – 979,5 тыс. руб., что составило 64,1 % в общем объеме по разделу. Также производились расходы на повышение квалификации муниципальных служащих (139,4 тыс. руб.); на организацию и проведение досуговых мероприятий (99,1 тыс. руб.); на участие в профилактике терроризма и экстремизма (122,3 тыс. руб.); на участие в деятельности по профилактике правонарушений (24,0 тыс. руб.); на участие в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ (24,0 тыс. руб.); на участие в реализации мероприятий по охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма (8,0 тыс. руб.); на участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма (132,3 тыс. руб.).
По разделу 0800 «Культура, кинематография» ассигнования были направлены на организацию местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий в сумме 5571,5 тыс. руб. и на организацию досуговых мероприятий в сумме 511,7 тыс. руб.
По разделу 1000 «Социальная политика» средства были израсходованы на: 
- выплату ежемесячной доплаты за стаж работы в органах МСУ муниципального образования к трудовой пенсии по старости – 1  694,8 тыс. руб.; 
- содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье – 13 433,4 тыс. руб.; 
- на выплату вознаграждения, причитающегося приемному родителю – 4 950,9 тыс. руб.
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» ассигнования в сумме 236,9 тыс. руб. были направлены на создание условий для развития на территории муниципального образования массовой физической культуры и спорта.
По разделу 1200 «Средства массовой информации» ассигнования в сумме 2 076,7 тыс. руб. были израсходованы на периодические издания, учрежденные органами местного самоуправления.
Заключение:
Расходование бюджетных средств производилось на основании нормативно-правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Финляндский округ, договоров на закупку товаров и приобретение услуг, в соответствии с действующим законодательством в пределах утвержденного объема финансирования на 2018 год.
Неосвоенные в 2018 году бюджетные средства составили 1561,4 тыс. руб. (0,9%) от утвержденных годовых назначений (в 2017 году 1917,1 тыс. руб. или 1,2%), в части раздела 0100 «Общегосударственные вопросы» в сумме 981,5 тыс. руб. (0,9 % от общих утвержденных назначений по разделу), раздела 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 278,9 тыс. руб. (0,9 % от общих утвержденных назначений по разделу), раздела 1000 «Социальная политика» в сумме 253,3 тыс. руб. (0,9 % от общих утвержденных назначений по разделу). 
В ходе проверки выявлено, что главными администраторами бюджетных средств и финансовым органом ВМО при формировании годовой бюджетной отчетности допущены нарушения общих требований к бухгалтерской отчетности экономического субъекта.
Председатель контрольно-счетной группы
муниципального образования Финляндский округ И.С.Кудинов

